

SAZEBNÍK POKUT PRO ROZHODČÍ

Úvodem :

Komise rozhodčích ČNS vydává tento **Sazebník pokut** , který navazuje na **Statut rozhodčího ČNS**. Účelem tohoto opatření KR je působit na rozhodčí tak, aby se vyvarovali chyb při vyplňování zápisu o utkání, jichž se bohužel čas od času dopouštějí. Převládají chyby lehčího rázu, ale v malé míře se objevují i takové nedostatky při vyplňování zápisu o utkání, které mají za následek podání námitek ze strany družstev a následné řešení v rámci STK. Cílem obou zde zmiňovaných dokumentů je, aby jednotliví rozhodčí v co největší míře eliminovali případné chyby v zápisech o utkání a přispěli tak ke zvýšení prestiže nohejbalu mezi odbornou i laickou veřejností.

Jednotlivé chyby při vyplňování zápisu o utkání jsou rozděleny podle své závažnosti do tzv. stupňů a za chyby v jednotlivých stupních jsou odstupňované finanční postihy.

1) CHYBY I. STUPNĚ (postih 20 Kč za každou jednotlivou chybu) :

nevyplnění, případně chybné vyplnění kolonek : domácí, hosté; soutěž, číslo utkání, kategorie, datum, hřiště, 1.rozhodčí, 2. rozhodčí, kapitán domácí, kapitán hosté

2) CHYBY II.STUPNĚ (postih 50 Kč za každou jednotlivou chybu) :

nevyplnění, případně chybné vyplnění kolonek: začátek utkání, konec utkání, pořadatelé, splnění povinnosti domácího družstva, trenér domácí, trenér hosté, startující hráči – sestavy v dílčích zápasech, registrační číslo, číslo dresu, fluktuace, míče, sety, zápasy v jednotlivých zápasech, zápasy, sety a míče ve výsledku utkání, **chybějící nebo nesprávný zápis poznámek k utkání**: začátek utkání v případě přechodu do haly, specifikace provinění v případě napomenutí, udělení ŽK, ČK

3) CHYBY III. STUPNĚ (postih 100 Kč za každou jednotlivou chybu):

pozdní zaslání Zápisu o utkání, řízení utkání nebo zápasu v úboru neodpovídajícím Rozpisu dlouhodobých i jednorázových soutěží

4) CHYBY IV. STUPNĚ (postih 50 % z odměny rozhodčího v příslušné soutěži za každou jednotlivou chybu):

neomluvená neúčast na delegovaném utkání (Rozhodčí se omlouvá dle článku 2.2.1.a) SŘ domácímu družstvu a Komisi rozhodčích ČNS a ta následně po jednání s rozhodčím rozhodne v případě neadekvátní omluvy o případném postihu.)

5) CHYBY V. STUPNĚ (postih 100 % z odměny rozhodčího v příslušné soutěži):

Závažné pochybení rozhodčího (např. nerespektování či špatná aplikace sportovně –technických předpisů, především Pravidel nohejbalu, Soutěžního řádu a Rozpisů dlouhodobých a jednorázových soutěží), **kteřé mělo za následek nařizení nového utkání či zápasu.**

Závěrečná ustanovení :

Se Sazebníkem pokut a se Statutem rozhodčího ČNS jsou arbitři seznámeni vždy každoročně nejpozději před zahájením soutěží na seminářích rozhodčích a následně jsou oba dva dokumenty zveřejněny na oficiálních stránkách Českého nohejbalového svazu. Po skončení soutěžního období budou rozhodčí nejpozději vždy do listopadu příslušného soutěžního roku informováni o případných finančních postizích. Pokuty budou splatné do konce kalendářního roku na účet ČNS (viz. oficiální internetové stránky ČNS). Vybrané finanční prostředky budou využity pro potřeby rozhodčích, např. na pořádání seminářů rozhodčích (tiskoviny, dokumenty, občerstvení). Případné nezaplacení pokut bude mít za následek pozastavení delegace příslušného rozhodčího v následujícím soutěžním období.

Mgr. Vladimír Pavlík

Předseda Komise rozhodčích ČNS